

2025年2月14日

各位

上場会社名株式会社日本ピグメントホールディングス代表者名代表取締役社長田代喜ー
(コード番号4119東証スタンダード)問合せ先責任者常務執行役員梶英俊(TEL 03-6370-8412)

海外連結子会社に対する債権放棄に関するお知らせ

当社は、2024年8月9日付けの適時開示「海外連結子会社の解散に関するお知らせ」のとおり、当社の海外連結子会社である天津碧美特工程塑料有限公司の解散に関する決議をいたしましたが、本日の取締役会にて同社に対する債権を放棄することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 債権放棄の経緯及び理由

当社は天津碧美特工程塑料有限公司の清算に向けて手続きを進めております。今般、同手続きの一環として、当社の同社に対する債権を放棄することを決議いたしました。

なお、清算の日程は現地の法令に従い必要な手続きが完了次第、清算結了となる予定であります。

2. 当該子会社の概要

(1)会社名	天津碧美特工程塑料有限公司
(2)所在地	G1 Hongtai Industrial Estate, No.78 Taihua Rd, TEDA Dist,
	Tianjin, 300457, China
(3)代表者の役職・氏名	董事長 大竹 弘毅
(4)事業内容	樹脂コンパウンド及び樹脂用着色剤の製造販売
(5)資本金	40,694 ∓ RMB
(6)設立年月日	2006 年3月
(7)純資産	△32,682 千 RMB(2024 年9月末)
(8)総資産	18,941 千 RMB(2024 年9月末)
(9)大株主及び持株比率	株式会社日本ピグメントホールディングス 100%
(10)上場会社と当該会社の関係	資本関係 当社が100%出資しております。
	人的関係 当社より5名が同社役員となっております。
	取引関係 当社より資金援助を行っております。
	関連当事者への当社の連結子会社であります。
	該当状況

3. 放棄する債権の内容

- (1) 債権の種類 貸付金、未収入金
- (2) 債権の金額 733 百万円

4. 業績に与える影響

当該子会社に対する債権については、個別財務諸表において過年度に 303 百万円、当期に 430 百万円の 特別損失およびその他の費用を計上しております。

なお、当該債権放棄に係る損失は個別財務諸表のみで計上されるものであり、連結決算においては相殺消去されるため、本件債権放棄による連結業績への影響はありません。

以上